编辑:罗文鹏 校对:曾 诚 版式:伍连军

春光明媚,去户外与鸟儿"结缘"

我市举办"爱鸟周"宣传活动,传播爱鸟护鸟生态文明理念



江口鸟洲, 黄昏归巢的鸟群



野生鸟类标本吸引了路人好奇的目光 胡亚华 摄

猫宁首次深度携手 418 打造家电 3C "双十一"

连日来, 苏宁易购、天猫的联合广告轰 炸, 以及双方誓师大会照片的流出, 让外界 对即将到来的418. 充满了想象。

愚人节前夜,针对外界的种种猜想和关 苏宁云商 COO 侯恩龙在接受采访时开 门见山,直击重点,他表示,愚人节不愚 猫宁这次要来真的, "今年418,我们 要和天猫搞一次全国性的购物狂欢节。这是 我们双方第一次联合大促。

今年, 苏宁易购将联手天猫, 结合用户 购买新品、装修新屋等消费需求, 共同向用 户推出 New Buy 418 购物节。

"围城之年"第一主场发力:新品齐聚、

"今年称得上是'围城之年',线上的企 业要到线下来,线下的企业拼命往线上涌。

猫宁作为线上流量最大的电商平台与线 下渠道最广的电商平台的联合体, 对厂商的 吸引力自然不容小觑。据悉,荣耀、乐视、小米、海尔、宝洁、三星、海信等 30 多个品牌商,都将助阵此次大促,联合举办品牌 日。猫宁组合的两大平台四大渠道展现出虹 吸效应,成为新品争相首发的 T 台。

除新品齐聚,猫宁联手打造的"第一主 场"在此次大促中的价格优势尽显,另外苏 宁易购结合足球推出营销新玩法,4月6日亚 冠比赛当天, 苏宁易购队每进一球, 网友将可 分享1亿元红包购物券。

天猫开通"身边苏宁" 线上选商品线下 体验

"我们的供应链、物流、门店体验, 猫最看重的。而天猫的大数据和流量,又可以 支持我们定制更符合用户需求的服务。"侯恩 龙表示, 今年猫宁整合6亿会员的大数据, 将 其与供应商的 C2B 定制结合起来, 供应更个 性化、更多元化的产品, "这是目前其他互联 网企业无法具备的后台优势"

苏宁易购市场相关负责人表示,苏宁 O2O 模式将在此次联合大促中担当重要角色,着力 提升用户的消费体验。他介绍,天猫将开设"身 边苏宁"入口,天猫用户在线上挑好产品后,尤 其是一些对体验要求高的家电、3C产品后,可 就近到苏宁门店体验,并享受门店的一系列服务。

有苏宁内部人士透露,作为首次联手举办 的全国性促销,猫宁联手,来势凶猛,大有打造上半年"双十一"的劲头。

为提升用户消费体验,此次418期间,苏 宁易购先后推出了万屋更新计划、原产地直采 计划等,并全力打造立足当地的农村电商,上

■本报记者 胡亚华 通讯 员 唐朝晖

4 月是属于喜爱鸟儿的市民和鸟儿们的节 日,今年4月1日-7日,是湖南省第35届"爱 鸟周",今年"爱鸟周"的宣传主题为"依法保护 鸟类,建设美丽中国"。每年4月份,南飞而来的 夏候鸟加上本地的留鸟, 让衡阳的春天鸟语花 香,市民不妨和家人好友一道,走出户外,听鸟 鸣、观鸟阵,和鸟儿结缘。

夜鹭"宝宝"九成破壳,雏声清亮

4月1日上午,我市2016年"爱鸟周"宣传 活动在高新开发区步步高广场举行, 志愿者向 过往市民、游客详细介绍各种鸟类的相关知识, 现场数量众多的鸟类标本吸引了众人侧目驻

记者从活动现场获悉, 衡南江口鸟洲自然 保护区夏候鸟和冬候鸟"换班"交接已经完成, 今年我市对衡南江口候鸟迁徙监测结果显示, 千里迢迢南飞至江口繁衍的夏侯鸟已达2万余 只。今年2月上旬率先赶赴江口鸟洲"安营扎 寨"夜鹭繁育的"鸟宝宝"近九成已破壳而出,雏 声清亮, 萌态十足。

衡南江口鸟洲自然保护区管理所副所长陈 冬平告诉记者,春季比较适合观鸟,清晨5时至 上午8时、下午4时左右,野鸭、苍鹭、鸬鹚常到



破壳而出的雏鸟 陈俊 摄

22 位护林员守护"蓝喉蜂虎"林地

经过多年封山育林及实行禁猎野生鸟类等 保护举措, 衡南江口鸟洲的空气、水质逐渐变 好,生物多样性日益丰富,生态环境不断改善, 鸟的种类和数量明显增加,目前在江口鸟洲栖 息的野生鸟类已达 181 种,包括普通鸬鹚、斑嘴 鸭、绿头鸭、牛背鹭、棕白鹭、苍鹭、夜鹭等野生 鸟类,江口鸟洲已成为观鸟拍鸟爱好者的乐园。

据了解,民间观鸟活动近年来发展迅速,目 前我市的观鸟、摄鸟爱好者队伍已近200人。市 林业局野生动植物保护科负责人介绍称, 随着 生态环境的日益改善,珍稀鸟类不断涌现,观鸟 胜地增多,每个观鸟地,鸟类也不尽相同。

衡东洣水的鸳鸯由先前的 42 只增加至 100 只, 衡阳县斜陂堰水库、南岳兴隆水库也出 现了鸳鸯踪影。衡东县霞流镇的22位护林员, 昼夜巡查,防范偷猎,守护着蓝喉蜂虎(被誉为 中国最美小鸟)的11处鸟巢林地。想看林鸟,用 不着非得去大山森林,原衡阳电厂百年老树就 吸引着很多留鸟或候鸟,西湖公园的桃花岛,有 时也会有让人惊喜的发现。

本届"爱鸟周"期间,各级林业部门、爱鸟护 鸟志愿者将深入乡镇、社区、学校开展鸟类保护 宣传、巡护及监测等活动,向广大市民群众传播 爱鸟护鸟生态文明理念,营造保护生态、保护湿 地、建设美丽家乡的良好氛围。



在松树林中栖息的鸟 陈俊 摄

相关新闻

衡南:成功解救 54 只野生八哥

■本报记者 刘思远 通讯员 陆元连 尹朝晖

本报讯 4月1日, 衡南县森林公安查获 一起非法捕猎野生鸟类案件,成功解救并放归54只野生八哥。在云集洛夫公园,执法人员和犯罪嫌疑人共同将被捕捉的八哥放归大

据了解, 衡南县公安局相市派出所民警 近日在石桥村山上巡逻途中, 发现犯罪嫌疑

猎野生鸟类。民警将其当场抓捕并于次日移交 至衡南县森林公安局。遭捕猎的野鸟,俗称八 哥,属于国家"三有"保护动物,经过他们现 场勘查,数量有54只。

根据《野生动物保护法》, 非法狩猎 20 只 以上野生动物即构成刑事犯罪。目前,犯罪嫌 疑人顾某已被依法拘留,将移交至司法机关。

